

**கடவுள்
பற்றிய
கட்டுக்கதைகள்**

கடவுள் பற்றிய கட்டுக்கதைகள்

கடவுள் உண்மையில் எப்படிப்பட்டவர்? இயேசு இவ்வுலகிற்கு வந்தபோது, பொதுவாக மதத்தைப் பற்றிய எல்லாவிதமான கட்டுக்கதைகளையும் முறியடித்தார்., சுவிசேஷங்களில் ஏறக்குறைய 80 வெவ்வேறு தடவைகளில் இயேசு, "உண்மையாகவே உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன்" என்று இருபது வெவ்வேறு முறை கூறினார், "நீங்கள் சொல்வதைக் கேட்டிருக்கிறீர்கள். ஆனால் இப்போது நான் உங்களுக்குச் சொல்கிறேன்."

இயேசு நிராகரித்த சில கட்டுக்கதைகள் கடவுளைப் பற்றிய கட்டுக்கதைகள். இயேசு வரும் வரை, கடவுள் ஒரு சக்திவாய்ந்தவராக கருதப்பட்டார், ஆனால் மிகவும் தொலைதூர மற்றும் ஒதுங்கிய நிறுவனமாக கருதப்பட்டார். அவர் ஆள்மாறாட்டம் மற்றும் விரும்பத்தகாதவர். கடவுளை நம் தந்தையாக நினைப்பதற்கான சிறந்த வழியை இயேசு நமக்குக் கற்பித்தார். உண்மையில், இது நம் இயேசு வரும் வரை அறியப்படாத ஒரு உருவகமாக இருந்தது, மேலும் அவர் அதை 150 வெவ்வேறு முறைகளுக்கு மேல் பயன்படுத்தினார். "பரலோகத்திலிருக்கிற எங்கள் பிதாவே" என்று கூறுவார்.

அன்பான பரலோக தகப்பனுடன் தொடர்பு கொள்ள முடியாமல் போகும் பலர் இன்று இருக்கிறார்கள், ஏனென்றால் அவர்களின் தந்தை எல்லா வகையான எதிர்மறையான நினைவுகளையும் கொண்டு வருகிறார். உண்மையில், இது தொலைதூர மற்றும் ஒதுங்கிய ஒருவரின் நினைவை உருவாக்கலாம், அல்லது அக்கறையற்ற அல்லது அக்கறையற்ற ஒருவரின் நினைவாக இருக்கலாம், ஒருவேளை அவர்களைக் கைவிட்ட அல்லது துஷ்பிரயோகம் செய்த ஒருவர் கூட இருக்கலாம்.

ஆகவே, இயேசு கடவுளை வேறு யாராலும் செய்ய முடியாதபடி அல்லது வேறு யாராலும் வெளிப்படுத்த முடியாதபடி வெளிப்படுத்தியிருந்தாலும், கடவுள் எப்படிப்பட்டவர் என்பது பற்றிய கட்டுக்கதைகளும் தவறான எண்ணங்களும் பலருக்கு இன்னும் உள்ளன. கடவுள் எப்படிப்பட்டவர்? இது ஒரு முக்கியமான கேள்வி, ஏனென்றால் நீங்கள் கடவுள் எப்படி பார்க்கிறீர்கள் என்பதை நீங்கள் எப்படி பார்க்கிறீர்கள் என்பதை தீர்மானிக்க போகிறீர்கள். கடவுளை நீங்கள் எப்படிப் பார்க்கிறீர்கள் என்பது உங்கள் வாழ்க்கையின் வழியை வடிவமைக்கப் போகிறது.

கடவுளைப் பற்றிய மிகவும் பொதுவான மூன்று கட்டுக்கதைகளை உங்களுடன் பகிர்ந்து கொள்ள விரும்புகிறேன், அதன்பின் அந்த தவறான எண்ணங்கள் ஒவ்வொன்றையும் நீக்கும்போது, கடவுளுடைய வார்த்தையிலிருந்து அதைப் பற்றிய உண்மையை உங்களுக்குச் சொல்லப் போகிறோம்.

கட்டுக்கதை #1 கடவுள் நியாயமற்றவர். அந்த கட்டுக்கதை இப்படி செல்கிறது. கடவுளுக்கு என் வாழ்க்கையில் பல கோரிக்கைகள் உள்ளன, என்னால் அவற்றை ஒருபோதும் சந்திக்க முடியாது. அவர் நியாயமற்றவர், யதார்த்தமற்றவர் மற்றும் பரிபூரணவாதி. நான் பரிபூரணமாக இருக்க வேண்டும் என்று அவர் விரும்புகிறார். நான் மிகவும் நன்றாகவும் சலிப்பாகவும் இருக்க வேண்டும் என்று அவர் விரும்புகிறார். நான் வேடிக்கை பார்ப்பதை அவர் விரும்பவில்லை. அவன் ஒரு

கில்லாடி. நிறைய பேர் கடவுள் சொர்க்கத்தில் அமர்ந்திருப்பதைப் போன்ற ஒரு படத்தைக் கொண்டிருக்கிறார்கள். நிறுத்து! இது புதிய கட்டுக்கதை அல்ல. உண்மையில், இந்த பாடத்தில் உள்ள அனைத்து எடுத்துக்காட்டுகளும் ஆரம்பத்திலேயே தோன்றின.

இந்த கட்டுக்கதை சாத்தானின் முதல் பதிவு செய்யப்பட்ட வார்த்தைகளிலிருந்து வந்தது. முதல் இரண்டு மனிதர்களான ஆதாம் மற்றும் ஏவாளுக்காக கடவுள் உருவாக்கிய கற்பனையான சொர்க்கம் ஏதேன் தோட்டம். கடவுள் அவர்களை அங்கே வைத்தபோது, அவர்கள் விரும்பிய எல்லா உணவையும், அனைத்து இன்ப ஆதாரங்களையும், எந்த பிரச்சனையும் இல்லை, எந்த உழைப்பும் இல்லை அல்லது வலியும் இல்லை. கடவுள் சொன்னார், அது ஒரு சொர்க்கம். ஏதேன் தோட்டத்தைப் பார்த்துக்கொள்ளச் சொன்னார். அவர்கள் ஒரு காரியத்தை மட்டும் செய்யக்கூடாது, ஒரு விதியை மட்டும் செய்ய வேண்டும் என்றும் அவர் கூறினார். நடுவில் நன்மை தீமை அறியும் மரம் என்று ஒரு மரம் உள்ளது, அவர்கள் அந்த ஒரு மரத்தை உண்ணவில்லை. அது ஒன்றுதான்." (ஆதியாகமம் 3)

இப்போது நான் அங்கே நிறுத்தி உங்களிடம் ஒரு கேள்வி கேட்க விரும்புகிறேன். அது நியாயமற்றதா? கடவுள் கூறுகிறார், "நீங்கள் விரும்பும் எதையும் செய்யுங்கள், உங்களால் முடியாதது ஒன்று உள்ளது." ஒருவர் கூறுகிறார், "கடவுளுக்கு ஏன் அந்த ஒரு கட்டுப்பாடு?" கடவுள் மனிதனுக்கு ஒரு தேர்வை வழங்க விரும்பினார். ஆதாமும் ஏவாளும் நீங்களும் நானும் அவரை நேசிக்க வேண்டும் என்று அவர் விரும்பினார், ஏனென்றால் நாங்கள் அவரை நேசிக்க விரும்புகிறோம், எங்களுக்கு வேறு வழியில்லை என்பதால் அல்ல. கடவுள் அதை முடிந்தவரை எளிதாக்கினார். அவர், "நான் உங்களுக்கு ஒரு தவறான வாய்ப்பை தருகிறேன், நீங்கள் வேறு எதையும் செய்யலாம், அந்த ஒன்றை மட்டும் செய்யாதீர்கள்."

மனித இயல்பு என்னவென்று உங்களுக்குத் தெரியும், இல்லையா? எங்களால் செய்ய முடியாத ஒன்று இருக்கிறது, நாங்கள் என்ன செய்யப் போகிறோம் என்று சொல்கிறீர்களா? "வெட் பெயிண்ட்! தொடாதே!" என்று ஒரு பலகையை வைத்தீர்கள். உங்களில் பெரும்பாலோர் என்ன செய்யப் போகிறீர்கள்? நூறு பொம்மைகள் உள்ள ஒரு அறையில் குழந்தையை வைத்து, "அந்த பொம்மைகளை வைத்து விளையாடலாம், ஆனால் டிரஸ்ஸரில் இருக்கும் விளக்கை வைத்து விளையாடாதீர்கள்" என்று கூறுகிறீர்கள். குறிப்பாக சிறு பையனாக இருந்தால் என்ன செய்யப் போகிறான்? அந்த விளக்கை எடுத்துக்கொண்டு போகப் போகிறான். நீங்கள் செய்வதை நான் விரும்பவில்லை என்று கடவுள் சொன்னார்.

ஆனால், சாத்தான் வந்து, "இப்பொழுது கடவுளாகிய ஆண்டவர் படைத்த காட்டுமிருகங்களைவிட சர்ப்பம் தந்திரமாக இருந்தது. அவர் அந்தப் பெண்ணிடம், 'தோட்டத்திலுள்ள எந்த மரத்தின் கனியையும் உண்ணக் கூடாது' என்று கடவுள் உண்மையில் சொன்னாரா?" என்று கேட்டான். அந்தப் பெண் பாம்பிடம், "நாங்கள் தோட்டத்திலுள்ள மரங்களின் பழங்களைச் சாப்பிடலாம், ஆனால் தேவன் சொன்னார், தோட்டத்தின் நடுவில் உள்ள மரத்தின் பழத்தை நீங்கள் சாப்பிடக்கூடாது, அதைத் தொடக்கூடாது, அல்லது உன்னைத் தொடக்கூடாது. இறக்கும்." (ஆதியாகமம் 3:1)

நீங்கள் இங்கே மாற்றப்பட வேண்டும் என்று நான் விரும்புகிறேன். சாத்தான் உண்மையை பொய்யாக மாற்றிவிட்டான். அதை அவர் தலைகீழாக மாற்றியுள்ளார். அவர் கடவுளை நியாயமற்றவராகக் காட்ட முயற்சிக்கிறார். அவர் சொன்னார், "கடவுள் உங்களை சொர்க்கத்தில் வைத்தார் என்பது உங்களுக்குத் தெரியும், அவர் உங்களுக்கு இந்த ஆசையைக் கொடுத்தார், இப்போது அவர் உங்களை சாப்பிட விடமாட்டார்." இது உலகின் மிகப் பழமையான பொய், இன்னும் அது ஒவ்வொரு வாரமும் மில்லியன் கணக்கில் வேலை செய்கிறது. பெற்றோர்களே, நீங்கள் எப்போதாவது ஒரு குழந்தையிடம், "ஆமாம், நீங்கள் வெளியே சென்று உங்கள் பைக்கை ஓட்டலாம், ஆனால் இந்த பிளாக்கில் இருங்கள், இப்போது அந்த பரபரப்பான தெருவில் இறங்க வேண்டாம்" என்று கூறியதுண்டா? அல்லது, நீங்கள் எப்போதாவது உங்கள் பதினம் வயதினரிடம், "ஹான், ஒரு நல்ல நேரம், ஆனால் 11:30க்குள் திரும்பி வாருங்கள்" என்று கூறியிருக்கிறீர்களா? சில சமயங்களில் அவர்கள், "பெருமூச்சு! நீங்கள் என்னை எதையும் செய்ய விடமாட்டீர்கள். நீங்கள் என்னை வேடிக்கை பார்க்க விடமாட்டீர்கள். நீங்கள் என்னை எந்த வகையிலும் செய்ய விடமாட்டீர்கள்."

ஒரு நிமிடம் பொறுங்கள். அவர்களால் வேடிக்கை பார்க்க முடியாது என்று சொன்னீர்களா? எல்லாம் வரம்புக்கு அப்பாற்பட்டது என்று சொன்னீர்களா? இல்லை, நீங்கள் ஒரு விஷயத்தை வரம்புக்குட்படுத்துகிறீர்கள், ஆனால் அது நியாயமற்றது என்று அவர்கள் கூறுகிறார்கள். என் வாழ்க்கையில் நீங்கள் எந்த வரம்புகளையும் வைப்பது நியாயமற்றது. நீங்கள் ஒரு கில்லாஜாய். நீங்கள் நியாயமாக இல்லை. அதையே நாம் கடவுளுக்கு செய்கிறோம்.

கடவுள் நியாயமற்றவர் என்பது புராணம். உண்மை என்னவென்றால், கடவுள் நியாயமானவர் மட்டுமல்ல, அவர் இரக்கமும் அக்கறையும் கொண்டவர். அவர் சொல்வதெல்லாம், அவர் நமக்காகச் செய்யும் அனைத்தும், அவர் நம்மீது வைக்கும் எந்தக் கட்டுப்பாடுகளும் அவருடைய அன்பினால்தான். ஒவ்வொரு நல்ல மற்றும் சரியான பரிசு கடவுளிடமிருந்து என்று பைபிள் கூறுகிறது. நீங்களும் நானும் ஆயிரக்கணக்கான பரிசுகளை அனுபவிக்கிறோம், அவை ஒவ்வொன்றும் கடவுளிடமிருந்து வந்தவை. ஆனால் கடவுள் அதற்கு ஒரு கட்டுப்பாடு போடும்போது, அது நம் பாதுகாப்பிற்காகத்தான்.

உங்களிடம் ஒரு கேள்வி கேட்கிறேன். தண்ணீர் கடவுள் கொடுத்த வரமா? நிச்சயமாக அது, இல்லையா? அது இல்லாமல் வாழ முடியாது. உங்கள் உடல் 96% தண்ணீர் போன்றது. உங்களுக்கு தீங்கு விளைவிக்கும் வகையில் தண்ணீரை தவறாக பயன்படுத்த முடியுமா? நிச்சயமாக நீங்கள் அதில் மூழ்கலாம். நெருப்பு எப்படி? நெருப்பு கடவுள் கொடுத்த வரமா? சரி, நிச்சயமாக நெருப்பு என்பது கடவுளின் பரிசு. அது இல்லாமல் நாம் வாழ முடியாது, அது நம்மை வெப்பப்படுத்துகிறது, இயந்திரங்களுக்கு எரிபொருளாகிறது. தீயை தவறாக பயன்படுத்த முடியுமா? முற்றிலும். உணவு கடவுள் கொடுத்த வரமா? முற்றிலும். உணவை தவறாக பயன்படுத்த முடியுமா? முற்றிலும். செக்ஸ் கடவுள் கொடுத்த வரமா? முற்றிலும். உடலுறவை தவறாக பயன்படுத்தலாமா? முற்றிலும். நம் தலைமுறையில் உள்ளவர்கள் புகார் கூறினாலும், "கடவுள் நியாயமற்றவர், அவர் நமக்கு இந்த பாலியல் ஆசைகளையும், பாலியல் ஆசைகளையும் கொடுத்து, பின்னர் அதற்கு வரம்புகளை வைக்கிறார். அதில் எதுவும் இருக்கக்கூடாது, நான் அதைச் செய்ய

சுதந்திரமாக இருக்க வேண்டும். வேண்டாம். உங்களுக்குத் தெரிந்ததை விட கடவுளுக்கு அதிகம் தெரியும் என்று நினைக்கிறீர்களா?

நீங்கள் எப்போதாவது கற்பனை செய்வதை நிறுத்திவிட்டீர்களா, கடவுள் நினைத்த விதத்தில் எல்லோரும் உடலுறவை பயன்படுத்தினால் என்ன செய்வது? அதைப் பற்றி சிந்திக்க நீங்கள் எப்போதாவது நிறுத்திவிட்டீர்களா? உலகம் எப்படி இருக்கும் என்று யோசிப்பதை நீங்கள் எப்போதாவது நிறுத்தியிருக்கிறீர்களா? எய்ட்ஸ் இருக்காது, சிபிலிஸ் இருக்காது, கொனோரியா அல்லது வெனரல் நோய் இருக்காது. யாரையும் பாலியல் துஷ்பிரயோகம் செய்யாது, குறிப்பாக சிறு குழந்தைகள், கற்பழிப்பு, வன்கொடுமை, துரோகத்தால் உடைந்த வீடுகள், திருமணத்திலிருந்து பிறக்கும் குழந்தைகள் மற்றும் கட்டாயத் திருமணங்கள் எதுவும் இருக்காது. கொலைகள் பெருமளவு குறைக்கப்படும். விபச்சாரத்தால் வாழ்நாள் முழுவதும் குற்றமும் அவமானமும் இருக்காது. அதைப் பற்றி நீங்கள் எப்போதாவது யோசித்திருக்கிறீர்களா? இப்போது சொல்லுங்கள், யாருடைய திட்டம் நியாயமானது? யாருடைய திட்டம் அதிக அர்த்தமுள்ளதாக இருக்கிறது?

"ஆண்டவரின் மிகுந்த அன்பினால் நாம் அழியவில்லை, ஏனெனில் அவருடைய இரக்கம் ஒருபோதும் குறையாது." (புலம்பல் 3:22) நீங்கள் விரும்பும் அனைத்து உடலுறவுகளையும் நீங்கள் செய்யலாம் என்று கடவுள் கூறுகிறார், இது உங்களுக்கு எனது பரிசு. ஆனால், உங்கள் சொந்த உடல், உணர்ச்சி மற்றும் ஆன்மீகப் பாதுகாப்பிற்காக நீங்கள் திருமணம் செய்து கொண்டவருக்கு மட்டுமே அதை ஒதுக்க வேண்டும் என்று அவர் வலியுறுத்துகிறார்.

இப்போது ஒருவர் கூறுகிறார், ஆனால் கடவுள் நியாயமற்றவராக இருக்கிறார். நான் சொல்வதைக் கேளுங்கள், எழுதுங்கள். கடவுள் எந்த நேரத்திலும், "இல்லை" என்று சொன்னால், அது அவர் என்னை நேசிப்பதால் தான். சாத்தான் நம் காதில் கிசுகிசுக்கும்போது, "இல்லை" என்று அவன் சொல்கிறான், ஏனென்றால் நீங்கள் வாழ்க்கையை அனுபவிக்க விரும்பவில்லை, அது எப்போதும் சொல்லக்கூடிய மிகப்பெரிய பொய்களில் ஒன்றாகும்.

"கர்த்தரில் மனமகிழ்ச்சியாயிரு, அவர் உன் இருதயத்தின் விருப்பங்களை உனக்குத் தருவார்." (சங்கீதம் 37:4) அது ஒரு கொலுசு போல் இருக்கிறதா? அல்லது "நம் இன்பத்திற்காக அனைத்தையும் நமக்கு நிறைவாக அளிக்கும் கடவுள் மீது நம்பிக்கை வைக்கவும்." (1 தீமோத்தேயு 6:17) நாம் வேடிக்கையாக இருப்பதை விரும்பாத ஒருவரைப் போல் இது தோன்றுகிறதா? எப்படி, "தன் சொந்த குமாரனைக் காப்பாற்றாதவர், ... எப்படி, அவருடன் சேர்ந்து, எல்லாவற்றையும் கருணையுடன் நமக்குத் தரமாட்டார்?" (ரோமர் 8:32) அது நியாயமற்ற தந்தையா? இல்லை. கடவுள் சொல்லும் ஒவ்வொரு "இல்லை"க்கும் அவருக்கு ஆயிரம் ஆம் உள்ளது. நம் கடவுள் இரக்கமும் அக்கறையும் கொண்ட தந்தை.

கட்டுக்கதை #2. கடவுள் நம்பிக்கையற்றவர். நீங்கள் கடவுளை நம்ப முடியாது, அவர் உங்களிடம் பொய் சொல்வார், அவர் சீரற்றவர், அவர் உங்களிடம் உண்மையைச் சொல்ல மாட்டார் என்று புராணம் கூறுகிறது. மீண்டும், அது ஏதேன் தோட்டம் வரை செல்கிறது. ஏவாள் சொல்கிறாள், "ஆனால், தோட்டத்தின் நடுவில் உள்ள மரத்தின் பழங்களைச் சாப்பிடக்கூடாது, அதைத் தொடக்கூடாது, அல்லது நீங்கள்

இறந்துவிடுவீர்கள் என்று கடவுள் சொன்னார். நீ சாகவே மாட்டாய் என்று பாம்பு பெண்ணிடம் கூறியது: நீ அதை உண்ணும்போது உன் கண்கள் திறக்கப்படும் என்றும், நன்மை தீமை அறிந்து கடவுளைப் போல இருப்பாய் என்றும் கடவுள் அறிவார்" (ஆதியாகமம் 3:3) -5) பிசாசு சொல்வதைப் பாருங்கள், "ஏவாள், கடவுள் ஏன் அதை சாப்பிட விரும்பவில்லை என்று உங்களுக்குத் தெரியாதா, அவர் உங்களைப் பற்றி கவலைப்படுவதில்லை. நீங்கள் அவரைப் போல புத்திசாலியாக இருப்பதை அவர் விரும்பவில்லை. . ஏவாள், உனக்குப் புரியவில்லையா?"

அங்கேயே, சோதனையின் இரண்டு கட்டங்கள் உள்ளன. நீங்கள் எந்த மாதிரியான சோதனையை எதிர்கொண்டாலும் எனக்கு கவலையில்லை. அவை சந்தேகம், ஏமாற்றுதல். வாழ்க்கையின் எந்தப் பகுதியிலும், கடவுள் சொல்வதை நீங்கள் சந்தேகிக்க பிசாசு முயற்சிக்கிறது, "உங்களால் எந்த மரத்தையும் சாப்பிட முடியாது என்று கடவுள் உண்மையில் சொன்னாரா? சாத்தான் தனது சொந்த பொய்யைப் பயன்படுத்துவான், அது எப்போதும் ஒரே மாதிரியாக இருக்கும்." "ஓ, அது எதையும் காயப்படுத்தாது, எல்லோரும் செய்கிறார்கள், ஒரே ஒரு முறை செய்தால் பரவாயில்லை." அவன் தன் பொய்யையும், சந்தேகத்தையும், வஞ்சகத்தையும் விதைக்கிறான், பிறகு அவனுடைய அழிவு வருகிறது.

இதோ உண்மை. "ஒவ்வொரு நல்ல மற்றும் பரிபூரணமான பரிசும் மேலிருந்து வருகிறது, பரலோக விளக்குகளின் தந்தையிடமிருந்து வருகிறது, அவர் நிழல்கள் மாறுவது போல் மாறாது." (யாக்கோபு 1:17) கடவுள் நம்பகமானவர் என்று நீங்கள் நன்றாக நம்புகிறீர்கள், உண்மையில் அவர் நிலையானவர். இந்தப் பிரபஞ்சத்தில் உள்ள ஒரே, இறுதியான, நிலையான விஷயம் அவர்தான். இப்போது உங்களிடம் சில விஷயங்கள் இருக்கலாம், அல்லது நீங்கள் சார்ந்து இருக்கலாம் என்று உங்களுக்குத் தெரிந்த சிலர் கூட இருக்கலாம், ஆனால் அவற்றில் சிறந்தவை கூட இறுதியில் தோல்வியடையும். பிரபஞ்சத்தில் உண்மையில் நிலையான ஒரே விஷயம் யெசு கிறிஸ்து தேவன் மட்டுமே. உங்கள் பரலோகத் தகப்பன் நீங்கள் நம்பக்கூடிய ஒரு விஷயம்.

நீங்கள் கணிக்க முடியாத ஒரு தந்தை இருந்த வீட்டில் நீங்கள் வளர்க்கப்பட்டிருந்தால், நீங்கள் வீட்டிற்கு வந்தவுடன், அவர் உங்களைக் கட்டிப்பிடிப்பாரா அல்லது உங்களைக் கட்டிப் போடுவாரா என்பது உங்களுக்குத் தெரியாது. அவர் அமைதியாக இருப்பாரா அல்லது வன்முறையில் ஈடுபடுவாரா அல்லது குடிபோதையில் இருப்பாரா அல்லது நிதானமாக இருப்பாரா என்பது உங்களுக்குத் தெரியாது. சோகமான உண்மை என்னவென்றால், நிலையற்ற தந்தைகள் பாதுகாப்பற்ற குழந்தைகளை வளர்க்கிறார்கள். உங்களில் சிலர் பல தசாப்தங்களாக இதை எதிர்த்துப் போராடுகிறீர்கள், நான் உங்களுக்காக உணர்கிறேன்.

என்னால் திரும்பிச் சென்று உன் தந்தையை மாற்ற முடியாது. என் விரலைத் தொட்டால் அந்த பாதுகாப்பின்மையை என்னால் போக்க முடியாது, ஆனால் ஏதோ ஒன்று இருக்கிறது. நீங்கள் அதை உங்கள் இதயத்தின் மையத்திலும் உங்கள் நம்பிக்கையின் மையத்திலும் வைக்க வேண்டும். நீங்கள் முற்றிலும் சீரான பரலோகத் தந்தைக்கு சேவை செய்கிறீர்கள். அவர் ஒரு நாளும் உங்களை விரும்ப மாட்டார், அடுத்த நாள் உங்களை விரும்ப மாட்டார். அவர் ஒரு நிமிடம் உங்கள் முதுகில் தட்டி அடுத்த நிமிடம் உதைக்க மாட்டார். உங்கள் கடந்த காலத்திலிருந்து நீங்கள் கொண்டிருக்கும் கணிப்புகள் காரணமாக அவரை அப்படி நினைக்காமல்

இருப்பது உங்களுக்கு கடினமாக உள்ளது. பிரச்சனை என்னவென்றால், முரண்பாடான நபர்களுடன் நேரத்தை செலவிட நாங்கள் விரும்புவதில்லை. உங்கள் வாழ்க்கையில் முரண்பாடான ஒருவர் இருந்தால், நீங்கள் அவர்களிடமிருந்து விலகிச் செல்ல விரும்புகிறீர்கள். நீங்கள் அவர்களைச் சுற்றி இருக்க விரும்பவில்லை. கடவுள் அப்படித்தான் என்று நீங்கள் நினைத்தால், நீங்கள் ஒருபோதும் ஜெபிக்க மாட்டீர்கள். கடவுள் அப்படிப்பட்டவர் என்று நீங்கள் நினைத்தால், நீங்கள் அவரை வணங்க விரும்பவில்லை. நீங்கள் தேவாலயத்திற்குச் செல்லலாம், ஆனால் இழுத்தும் உதைத்தும் நீங்கள் அங்கு வருவீர்கள். கடவுள் நம்பிக்கையற்றவர் என்று நீங்கள் நினைத்தால், நீங்கள் செல்ல விரும்பவில்லை. நீங்கள் அவருடன் எதுவும் செய்ய விரும்பவில்லை. நம் கடவுள் மனநிலையோ அல்லது மனோநிலையோ இல்லை, அவர் எப்போதும் நிலையாக இருக்கிறார்.

நான் வெகு காலத்திற்கு முன்பு ஒரு மிகச் சிறந்த ஆய்வை மேற்கொண்டேன், குழந்தைகள் தங்கள் பெற்றோருக்கு எதிராக கிளர்ச்சி செய்வதற்கு முதல் காரணம் மனக்கசப்புதான். அதிருப்திக்கு முதல் காரணம் உடைந்த வாக்குறுதிகள். அப்பா, நீங்கள் அதைச் செய்வதாக உறுதியளித்தீர்கள். அம்மா, நீங்கள் இதைச் செய்வதாக உறுதியளித்தீர்கள். உடைந்த வாக்குறுதிகள் அதிருப்தியையும், வெறுப்பையும் கிளர்ச்சிக்கு இட்டுச் சென்றது. பெரிய செய்தி என்னவென்றால், நம் கடவுள் அப்படிப்பட்ட தந்தை அல்ல. கடவுளின் நம்பகத்தன்மை மற்றும் நிலைத்தன்மையை உறுதிப்படுத்தும் 50 வசனங்களை நான் உங்களுக்கு வழங்க முடியும், ஆனால் எனக்கு பிடித்தமானது "கடவுள் பொய் சொல்வது சாத்தியமற்றது" என்ற மிக அப்பட்டமான கூற்றில் மூடப்பட்டிருக்கும். (எபிரெயர் 6:18) அதை மட்டும் குறிக்கவும். கடவுள் சொன்னால் அதுதான் உண்மை.

ஒரு விஷயம் நீங்கள் தெரிந்து கொள்ள வேண்டும் என்று நான் விரும்புகிறேன், இந்த நிலையான, இரக்கமுள்ள தந்தை உங்கள் மீது அன்பு வைத்திருக்கிறார், அது ஒருபோதும் மாறப்போவதில்லை. நீங்கள் எங்கு சென்றாலும் எனக்கு கவலையில்லை, நீங்கள் என்ன செய்தாலும் எனக்கு கவலையில்லை, நீங்கள் என்ன செய்தாலும் எனக்கு கவலையில்லை. சர்வவல்லமையுள்ள கடவுள் உங்கள் மீது வைத்திருக்கும் அன்பு ஒருபோதும் கைவிடாது. "கிறிஸ்துவின் அன்பு, பஞ்சம், ஆபத்து, நிர்வாணம், வாள், துன்புறுத்தல், மரணம் ஆகியவற்றிலிருந்து எது நம்மைப் பிரிக்கும்?" ... "இல்லை, நம்மை நேசித்தவர் மூலம் இவை அனைத்திலும் நாம் வெற்றியாளர்களை விட அதிகமாக இருக்கிறோம்." (ரோமர் 8: 35,37)
 ஊதாரித்தனமான மகனின் உவமை நினைவிருக்கிறதா? வீட்டிற்குத் திரும்பும் வழியில் பையனிடம் ஓடி வந்த அப்பாவை நினைவிருக்கிறதா? அந்த உவமையின் எந்தப் பகுதியில் தந்தை மகனை நேசித்தார்? அதற்கான பதில் எல்லா வழிகளிலும் உள்ளது. பையன் எங்கிருந்தாலும் பரவாயில்லை, அப்பா பையனை நேசிப்பதை நிறுத்தவே இல்லை. அவன் தொடர்ந்து அவனை நேசித்தான்.

கட்டுக்கதை #3 கடவுள் என்னைப் பற்றி கவலைப்படவில்லை. அந்தப் பொய் பெரும் சோகத்தை ஏற்படுத்துகிறது. நான் அற்பமானவனாக இருப்பதால் கடவுள் என்னைப் பற்றி கவலைப்படவில்லை என்பது கருத்து. பூமியின் முகத்தில் 600 கோடி மக்கள் உள்ளனர், மேலும் கடவுள் கவலைப்படுவதற்கு நிறைய இருக்கிறது, அவர் போர் மற்றும் பஞ்சம் மற்றும் பட்டினி கிடக்கும் குழந்தைகளைப் பற்றி கவலைப்பட வேண்டும். அவருக்கு என் மீது ஆர்வம் இல்லை. அந்த எண்ணத்தில் சாத்தான்

உள்ளே வந்து, "உன்னை யாரென்று நினைக்கிறாய்? உன் சிறிய வேண்டுகோளை வைத்து கடவுளிடம் ஜெபித்து என்ன செய்கிறாய் என்று நினைக்கிறாய்?" மக்களே, இது மிகவும் அழிவுகரமான கட்டுக்கதைகளில் ஒன்றாகும். நீங்கள் அதை வாங்கினால், அது உங்களை கடவுளிடமிருந்து முற்றிலும் விலக்கிவிடும். அதுதான் புராணம். விஷயத்தின் உண்மை என்னவென்றால், நம் கடவுள் ஒரு அக்கறையுள்ள தந்தை.

ஆதியாகமம் 3ஐ திரும்பிப் பாருங்கள், ஆதாமும் ஏவாளும் பாவம் செய்தார்கள் என்பதை நினைவில் கொள்ளுங்கள். ஏவாள் முதலில் சாப்பிட்டாள், பிறகு ஆதாம் சாப்பிட்டார், அதனால் அவர்கள் பாவம் செய்தார்கள். நான் உங்களிடம் ஒரு கேள்வி கேட்கிறேன்: பாவத்தைப் பற்றி கடவுள் எப்போது அறிந்தார்? அவர் எல்லாம் அறிந்த கடவுள் என்பதை நினைவில் கொள்ளுங்கள். பாவம் நடந்த மறுகணமே கடவுளுக்குத் தெரியும். அவர் பரலோகத்தில் இருந்திருக்கலாம், ஆனால் அது நடந்தது என்று அவருக்குத் தெரியும். "அப்பொழுது அந்த மனிதனும் அவன் மனைவியும் கர்த்தராகிய தேவன் பகலின் குளிர்ந்த வேளையில் தோட்டத்தில் நடந்துகொண்டிருந்தபோது அவருடைய சத்தத்தைக் கேட்டு, கர்த்தராகிய ஆண்டவருக்கு முன்பாக தோட்டத்தின் மரங்களுக்கு நடுவே ஒளிந்து கொண்டார்கள். ஆனால் கர்த்தராகிய ஆண்டவர் அந்த மனிதனை அழைத்தார். , 'நீங்கள் எங்கே இருக்கிறீர்கள்?' (ஆதியாகமம் 3:8) மக்களே, எனக்கு அது மிகவும் பிடிக்கும், நீங்கள் அதைப் பார்ப்பதை உறுதிசெய்ய விரும்புகிறேன். இப்போது அதற்கு பதிலளிக்க, அவர்கள் வெளியே வந்து, "நாங்கள் நிர்வாணமாக இருந்தோம், நாங்கள் நம்மை மறைத்துக்கொண்டோம்" என்று கூறுகிறார்கள். கடவுள் சொன்னார், "நீங்கள் நிர்வாணமாக இருப்பது உங்களுக்கு எப்படித் தெரியும்? நீங்கள் மரத்தை சாப்பிட்டீர்களா?" இந்த மக்களை நினைவில் வையுங்கள் கடவுள் வேதத்தில் ஒரு கேள்வியைக் கேட்கும் போதெல்லாம், அது தகவல் நோக்கத்திற்காக அல்ல, அவருக்கு முன்பே தெரியும். கடவுள் வேதத்தில் ஒரு கேள்வியைக் கேட்கும்போதெல்லாம், அவர் கேட்கும் நபருக்கு உண்மை என்ன என்பதை வெளிப்படுத்த முயற்சிக்கிறார், அதனால் அவர்கள் பாதிக்கப்படுவார்கள்.

அவர்கள் பாவம் செய்தார்கள் என்று கடவுள் ஏற்கனவே அறிந்திருந்தார், ஆனால் அவர் எப்போதும் செய்தது போலவே தோட்டத்திற்கு வந்தார். அவர் மரங்கள் வழியாக நடந்து, அவர் மனிதனை அழைத்தார், "நீ எங்கே ஆடம்? நீ எங்கே? நான் உன்னைத் தேடுகிறேன்." மக்களே, நீங்கள் ஒன்றைத் தெரிந்து கொள்ள வேண்டும் என்று நான் விரும்புகிறேன், அதைச் செய்வதை நம் கடவுள் ஒருபோதும் நிறுத்தவில்லை. அவர் இன்னும் நம்மிடையே நடந்து வருகிறார், இடைவிடாமல் நம்மை அழைக்கிறார்.

முதல் நாளிலிருந்தே, மனிதன் அவனிடமிருந்து மறைக்க முயன்றபோதும், கடவுள் மனிதனுக்கு உதவப் பார்க்கிறார். கடவுள் உங்களைப் பற்றி கவலைப்படவில்லை என்று நீங்கள் நினைத்தால், மத்தேயு 10: 29-31 ஐப் படியுங்கள் "இரண்டு சிட்டுக்குருவிகள் ஒரு பைசாவிற்கு விற்கப்படுவதில்லையா? ஆனாலும் உங்கள் தந்தையின் விருப்பத்திற்கு மாறாக அவர்களில் ஒருவர் கூட தரையில் விழாது. உங்கள் தலைமுடிகள் அனைத்தும் எண்ணப்பட்டிருக்கும். எனவே பயப்படாதே; நீங்கள் பல சிட்டுக்குருவிகள் விட மதிப்புள்ளவர்கள். உங்கள் தலையில் உள்ள முடிகளின் எண்ணிக்கை அவருக்குத் தெரியும், நான் சேர்க்கலாம், உண்மையான

நிறமும் அவருக்குத் தெரியும். அந்த சிட்டுக்குருவிகளில் ஒன்று எப்போது விழும் என்பது அவருக்குத் தெரிந்தால், இன்னும் எவ்வளவு அதிகமாக நான் என் பைபிளில் அடிக்கோட்டிடுக்கிறேன் என்றால், அவர் உங்கள் மீது அதிக அக்கறை காட்டுவார் என்று அது கூறுகிறது. நீங்கள் கடவுளின் சாயலில் படைக்கப்பட்டிருப்பதால் எல்லா சிட்டுக்குருவிகளையும் விட நீங்கள் மதிப்புமிக்கவர்கள். கடவுள் தொலைவில் இருக்கிறார், அவர் பிரபஞ்சத்தின் மேலாளர், உங்கள் அன்றாட தேவைகளைப் பற்றி அவர் அதிகம் கவலைப்படுவதில்லை என்பது உங்களுக்குத் தெரியும். உங்கள் பெயர் கூட அவருக்குத் தெரியாமல் இருக்கலாம். அவர் அதை ஒரு நாள் தீர்ப்பில் பார்ப்பார். அவரிடம் ஒரு பெரிய கோப்பு உள்ளது.

அந்த மாதிரியான சிந்தனையை நாம் உருவகப்படுத்தியுள்ளோம். வளைகுடாப் போரின் போது வெளிவந்த பேட்ட மிட்லர் பாடலை நினைவில் கொள்ளுங்கள், "தூரத்தில் இருந்து, கடவுள் உங்களைத் தூரத்திலிருந்து பார்க்கிறார்" என்ற அழகான பாடல். இது ஒரு அழகான பாடல், ஆனால் இது ஒரு பொய், இது ஒரு கட்டுக்கதை. கடவுள் உங்களை தூரத்தில் இருந்து பார்ப்பதில்லை. கடவுள் உங்களை நெருக்கமாகவும் தனிப்பட்டதாகவும் பார்க்கிறார். உங்களைப் பற்றி அவருக்கு எல்லாம் தெரியும். மேலும் அவர் உங்களுக்காக வேறு யாரையும் விட அதிக அக்கறை காட்டுகிறார்.

“ஒருவன் என்னை நேசித்தால், அவன் என் போதனைக்குக் கீழ்ப்படிவான். என் பிதா அவரை நேசிப்பார், நாங்கள் அவரிடத்தில் வந்து அவரோடே வீட்டை உருவாக்குவோம்.” (யோவான் 14:23) இது பரிசுத்த ஆவியானவரின் வருகையைப் பற்றிய தீர்க்கதரிசனமாகும், அவர் கீழ்ப்படிதலுள்ள விசுவாசிகளின் இதயத்தில் குடியேறுவார். அது பெரியதல்லவா? அவன், "நான் உன் அருகில் இருப்பதைப் பற்றி நீ கவலைப்பட வேண்டியதில்லை. நான் உன்னில் இருக்கப் போகிறேன். "அது உங்களால் முடிந்தவரை நெருக்கமாக இருக்கிறது. நான் உன்னில் இருக்கப் போகிறேன், மேலும் நற்செய்திக்குக் கீழ்ப்படிந்து இயேசுவின் நற்செய்தியை ஏற்றுக்கொள்பவர்கள் அனைவருக்கும் அவர் இருக்கிறார்.

ஒரு இறுதி விஷயம், கடவுள் பாம்பைப் பார்த்தபோது, சாத்தான் அவர் கோபமடைந்தார். அவர் அந்தப் பாம்பிடம், "அவளுடைய சந்ததியிலிருந்து ஒன்று வரப்போகிறது, நீ அவன் குதிங்காலை நசுக்குவாய், ஆனால் அவன் தலையை நசுக்குவான்" என்றார். (ஆதியாகமம் 3:15) உங்களில் பைபிளை அறிந்தவர்கள், இயேசு கிறிஸ்துவின் வருகை முதன்முறையாக முன்னறிவிக்கப்பட்டதை அறிந்திருப்பீர்கள். நம்முடைய கர்த்தர் குதிங்காலை நசுக்குவார், ஆனால் அவர் சாத்தானின் தலையை நசுக்குவார். நம் கடவுள் இரக்கமுள்ளவர், நிலையானவர், அக்கறை காட்டாதவர் என்று நினைக்கிறீர்களா? அவர் தோட்டத்தில் நடந்தார், அவர் தனது மகனை அனுப்பினார், உங்கள் எல்லா பிரச்சினைகளையும் அவர் கவனித்துக்கொள்வார். ஆனால் நீங்கள் அவரை அவ்வாறு செய்ய அனுமதிக்க வேண்டும்.

கடவுளைப் பற்றிய சில கட்டுக்கதைகள் உங்களுக்காக நீக்கப்பட்டிருக்கலாம். ஒருவேளை நீங்கள் தந்தையை அவர் உண்மையில் எப்படி இருக்கிறாரோ, அப்படித்தான் பார்க்கிறீர்கள், அக்கறையுடனும், அக்கறையுடனும், இரக்கத்துடனும், நிலையானவராகவும் இருக்கலாம். ஒரு வேளை, இது வரைக்கும் அவனிடம் இருந்து

உன்னைக் காத்துக்கொண்டிருக்கும் ஏதோ ஒரு பொய்யை நீ வாங்கிக்
கொண்டிருக்கலாம், ஒரு வேளை, ஒரு தந்தை எப்படி இருக்க வேண்டும் என்ற மாதிரி
உங்களுக்கு வீட்டில் இல்லாமல் இருக்கலாம். அதெல்லாம் கடந்த காலத்தில். இந்தக்
கணத்தில் இருந்து கர்த்தருடனும் இரட்சகருடனும் நீங்கள் என்ன செய்யப்
போகிறீர்கள் என்பது முக்கியமானது. நீங்கள் ஒரு கிறிஸ்தவராக இல்லாவிட்டால்,
இன்று நீங்கள் இயேசுவை ஒப்புக்கொண்டு, உங்கள் பாவங்களின் மன்னிப்புக்காக
ஞானஸ்நானத்தில் அவருடன் அவரது சொந்த மரணம், அடக்கம் மற்றும்
உயிர்த்தெழுதல் ஆகியவற்றில் புதைக்கப்பட்ட நாளாக இருக்கும் என்று நம்புகிறேன்.
வாழ்க்கையின் அந்த புதுமையில். நீங்கள் கடவுளிடம் திரும்ப வேண்டும் என்றால்,
அதைச் செய்வதற்கும், இந்த அற்புதமான தந்தையைத் தழுவுவதற்கும் உங்களுக்கு
தேவியம் இருக்கும் எ
ன்று நம்புகிறேன்